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B. B ' 1. Kvadr o rozmérech 3,8 cm, 5,4 cm, 16,5 cm pfemérite na krychli se stejnym objemem a

vypocitejte délku jeji hrany.
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Silniéni val { orlimé . o . e 2. Bazén tvaru kolmého hranolu se dnem tvaru rovnoramenného lichobéZniku o rozmérech
2. HRGCHLYalelc mig, JEATmer 1, 2imasindu 18 0Cm;: kallkm™ sty roviia,oleceise At zakladen lichob&zniku 10 m a 18 m a rameny 7 m je hluboky 2 m. Pfi jarnim tklidu je tfeba vybélit
\® L5k wek{ \(; 7 dno a stény bazénu. Kolik m? je tfeba vybélit?
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3. Jaky je primér médéného dratu o délce 9 431,4 m, ktery se vyrobi ze 60 kg mé&dé&ného rotu, 3. Kolik metrt médéného drétu o priméru 3 mm se vyrobi ze 60 kg médéného rotu, je-li
je-li hustota mé&di 900 kg.m ? hustota médi 900 kg.m? p- e . A
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